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Yek-nuct " CtaHb nyywien Bepcuen cedbsa

Tbl AyMaewb,4TO HY>XHO ObITb B XOpoLUen hopMe TONbKO neToM? Ecnam ga, 7o Thl CUbHO
owmnbaelwbca. B oTAn4HOM hopMe HY>KHO ObITb KPYrabli roa,cieanTb 3a coboin,CBOUM
nUTaHMeM,a caMoe r1aBHoe 340POBbEM,Belb Mbl HaCcTO O HEM 3abbiBaeM ,KaK pa3 TakuMu
"nogroToBkamm " K neTy. ECaum Tbl Xo4elwb U3MeHUTb cebsa B sy4Llyto CTOPOHY,TO CKopee

YynTanm N gencTeyn!

Y10 HY)XHO caenaThb B NepBylo o4yepenb ANA yaydleHua ceba?

(O CpenaTtb camoaHanus

Cnenatb caMoaHasn3,T.e. CAesaTb BbIBOA,4TO e Tebe He HpaBuTcs B cebe,HO caenatb 3TO

OTBETCTBEHHO N HE rNpunanpaTtbCcsad K MeJio4aMm. BbinncaTtb Ha INCTOK cBOU rnapamMeTpebl.

(O PaccuuTaTb CBOM BecC

Ana xeHwmnH: aeasnbHbivi Bec = (PocT (cm) — 110)*1,15 [1ns My>X4uH: lgeasibHbivi BEC =
(PocT (cm) — 100)*1,15

NMepecMoTpu CBOE NUTaHue

D |_|OCMOTpVI Ha TO,4TO Thbl €llb U ﬂOﬂ,YMaVI.KaK 3TO BCEé BANAET Ha Tebs.

HayHu nuTaTbCcs npasnsibHO!

O MNonmun gna ceba,4to Tebe HYXHO.

Tebe Hy)XHO rnoxyaeTb nav HabpaTb BeC? Boibepu Hy>XHbIVi BapuaHT n 6yaem oT 3Toro

OTTaJIKnBaTbCA.

(O Xoyelwb MeHATbLCA CO MHON?



nvwun MHe : nklvizema

370 ewe He Bcé! 9 obsazaTenbHO ewe gobasto.
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